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Váš dopis značky Naše mačká Vyřizuje/linka V Praze dne

č. j. MK 43599/2019 OPP 5. června 2019

Ministerstvo kultury obdrželo dne 31. 5. 2019 žádost o informaci podle zákona

č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu kinformacím, vplatném znění, (dále jen žádost),
kterou podala

(dále žadatelka), a to v následujícím znění:

Prosím o informaci, dle z. 106/1999 Sb., která se týká finanční podpory obnovy
nemovité kulturní památky č. rej. 1624, budova s obytnou částí č. p. 26, k. u. Liny.

1) Zda vlastník, pan podal žádost o finanční podporu na obnovu této

památky.

2) Zda mu byla finanční podpora přislíbena (v jaké Výši).
3) Zda mu bude finanční podpora poskytnuta, když úmyslně nepečoval o památku a

nechránil ji před poškozením.

Žádost se týká roku 2019.

Ministerstvo kultury tímto poskytuje následující informace žadatelce na základě výše
uvedené žádosti:

ad 1) Vlastník nemovité kulturní památky — venkovské usedlosti č. p. 26, k. ú. Liny,
obec Bukovno, okres Mladá Boleslav, Středočeský kraj, podal žádost o poskytnutí příspěvku,

resp. o zařazení do programu Podpora obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí

s rozšířenou působností prostřednictvím obecního úřadu obce s rozšířenou působností, tj.
Magistrátu města Mladá Boleslav. Magistrát města Mladá Boleslav provedl výběr akcí

obnovy kulturnich památek, doporučil akce k zařazení do programu a předložil je ve

stanoveném termínu Ministerstvu kultury, které po projednání návrhu v Komisi pro program

Podpora obnovy kulturních památek prostřednictvím obcí s rozšířenou působností vede řízení

o poskytnutí příspěvků na obnovu kulturních památek.
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ad 2), 3) V případě předmětné nemovité kulturní památky však Magistrát městaMladá

Boleslav nenavrhl finanční podporu této nemovité kulturní památky. Akce obnovy nemovité

kulturní památky není zařazena do programu Podpora obnovy kulturních památek

prostřednictvím obcí s rozšířenou působností v roce 2019.
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